

Орбакайте Кристина

20.04.01.

Комм. правда - 2001 - 20 апр - с. 38

Кристина Орбакайте все же любит Володю Преснякова?

В одном из ночных клубов столицы на Новом Арбате отпраздновал свой день рождения экс-зять Аллы Пугачевой Володя Пресняков. Ему стукнуло 33. В суматохе ему дарили подарки, которые принимала его жена Лена. На Володе были шикарные, такие красные крокодильи штаны. В этих красных крокодильих штанах Володя и пел в течение двух часов, сидя на сцене. Его подвыпившая мама Елена Преснякова так махала париком, что тот все-таки сполз с ее головы. И она потом за сценой позволила фотографам снимать ее без этого самого парика.

В гости к Преснякову пришла и его бывшая жена Кристина Орбакайте. Кристина была в голубых джинсах на бедрах и в топ-маечке с «голым» пупком. Пупок был обнажен явно для мужчины. Вопрос: для кого?

Весь вечер Кристина провела в обществе танцора «Тодеса». Сидя за столиком, она выпила бутылку вина, милуясь с этим парнем (именно он на концерте Кристины в «России» осуществлял все ее поддержки).

Когда в начале четвертого утра клуб покинули основные гости, Кристина в полутемном опустевшем зале пошла с танцором из «Тодеса» танцевать. И их танец принимал весьма фривольные формы. При этом Кристина не давала себя фотографировать: охрана оттеснила фотокорреспондентов, а у одной из журналисток, по свидетельству очевидцев, забрали фотоаппаратуру. Журналистка подняла скандал, ей вернули фотоаппаратуру, но пленку — только на следующий день. На пленке было вырезано пять кадров, на которых

было запечатлено, как танцевала Кристина Орбакайте.

В тусовке поговаривают, что весь этот спектакль с любезничаньем с танцором из «Тодеса» Кристина устроила только для того, чтобы раззадорить Володю Преснякова. («Она его сильно любит», — подтвердили свидетели происшедшего.) Пресняков-младший недавно завязал с алкоголем (а именно из-за алкоголя его Кристина якобы и бросила) и погрузился в только ему интересные баллады. Выглядел он свеженьким и без мешков под глазами.

На дне рождения
мама Володи
Преснякова
«оттянулась»
по полной
программе.

ФОТО А. ЛЕМОХОВА

